

23 ФЕВРАЛЯ – ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА



ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю всех вас с Днем защитника Отечества!

Этот праздник стал для нас символом верности воинскому долгу, неразрывной связи поколений и любви к Родине. Мы чествуем тех, кто избрал защиту и укрепление могущества государства делом своей жизни.

Нас объединяют великая история, богатые традиции преданного служения Отечеству.

В год 70-летия победного окончания Сталинградской битвы мы все должны осознать себя не просто хранителями памяти о героических событиях прошлого, но и наследниками благородных и храбрых людей, истинных патриотов.

От нас с вами зависят благополучие страны, безопасность и спокойствие близких, оберегать которых – наша святая обязанность. Так будем же достойны нашего общего прошлого, создавая мирное и благополучное будущее!

Желаю всем жителям Ярославской области добра, счастья, согласия, благополучия и мирного неба!

Губернатор Ярославской области С.Н. ЯСТРЕБОВ



ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

За девяносто пять лет, в течение которых отмечается в нашей стране День защитника Отечества, не однажды менялись названия армии и флота России и самого праздника – но одно было и остается неизменным: глубокое уважение граждан к тем, кто стоит на защите безопасности нашей страны.

Искренняя благодарность 23 февраля – солдатам и офицерам, охраняющим мир и покой Российского государства. Низкий поклон ветеранам Вооруженных сил, которые и сегодня в строю, потому что вкладывают свой опыт, свои знания в патриотическое воспитание молодежи. Особое приветствие и пожелание успехов – молодым ребятам, впервые надевшим военную форму.

Мы поздравляем с Днем защитника Отечества всех мужчин, потому что этот праздник, как никакой другой, окрашен такими высокими, истинно мужскими свойствами, как отвага, честь, достоинство, смелость. Потому что каждому мужчине есть, что защищать: счастье своего края, тепло родного дома, благополучие близких и любимых людей.

Желаем вам силы и мужества, воли и решительности в достижении поставленных целей. Если живы в нас эти человеческие ценности, то наша Родина, наша земля – под надежной защитой!

Счастья и добра, успехов и процветания всем вам!

*Глава Рыбинского муниципального района А.Н. Китаев
Председатель Муниципального Совета РМР М.А. Качков*



ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

От имени депутатов Ярославской областной Думы и членов регионального отделения Партии «Единая Россия» примите самые сердечные поздравления с Днем защитников Отечества! Этот праздник олицетворяет славу российского оружия, храбрость и честь воинов, отстаивших свободу и независимость нашей страны.

Нет более ответственной миссии, чем защита Родины. 23 февраля – это праздник настоящих мужчин, людей мужественных и честных, на плечах которых мир и покой родного дома, родной земли.

От всей души поздравляем всех, кто сегодня несет нелегкую службу в рядах Российской армии, ветеранов Великой Отечественной войны, воинов-интернационалистов, всех тех, кто готов в трудную минуту встать на защиту Отечества!

Доброго вам здоровья, счастья и благополучия вашим семьям, удачи и успехов в делах, мира и тепла, уверенности в будущем России!

Председатель Ярославской областной Думы, ВРИО секретаря регионального отделения партии «Единая Россия» Илья ОСИПОВ



ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

От всего сердца поздравляю вас с праздником – Днем защитника Отечества.

Подвиги защитников Отечества – это та большая и величественная правда истории, которую не исказить и не перечеркнуть никаким изменениям в современном меняющемся мире. Пример стойкости и мужества нашего народа в военные годы – это школа воспитания молодежи, образец патриотизма, свидетельство единства всех поколений.

Поздравляю вас с праздником. Желаю вам мира, здоровья и долголетия, бодрости духа и семейного согласия, радости и добра!

Депутат Ярославской областной Думы А.Б. Окладников



От имени совета ветеранов села Покров поздравляю с Днем защитника Отечества всех мужчин Рыбинского района и нашей первичной ветеранской организации, прошедших в свое время воинскую службу в рядах Вооруженных Сил России.

Поздравляю также ветерана Великой Отечественной войны и труда Н.А. Молодцова, отметившего на днях свой 90-летний юбилей, участника боевых действий В. Воропаева, неоднократно исполнявшего свой гражданский долг в горячих точках.

Желаю всем самого доброго, семейного тепла и уюта, мирного голубого неба и крепкого здоровья!

*Мы поздравляем вас тепло
С Днем Армии и Флота!
Пусть будет радость от того,
Что помнит, чтит и любит кто-то.*

*И пусть улыбка промелькнет,
И пусть разглядятся морщины,
И пусть весна в душе поет,
Сегодня праздник ваш, мужчины!*

*С огромным уважением, председатель совета ветеранов села Покров
Г.А. СМЕРНОВА*

НИКТО НЕ ЗАБЫТ

СВИДЕТЕЛЬСТВО ДОСТОЙНОЙ ЖИЗНИ

В канун Дня защитника Отечества восемь ветеранов войны, проживающих в Огарковском, Арефинском, Волжском, Судоверфском, Тихменевском сельских поселениях, стали обладателями свидетельств на получение единовременной денежной выплаты на строительство или приобретение жилого помещения. Таким образом, на сегодняшний день в Рыбинском районе президентский Указ «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941–1945 годов» практически выполнен.

Сергей Михайлович Коробовский с утра ждал гостей. Прихорошился – хоть на Доску почета! С 1942 по 1949 года служил храбрым солдатом Коробовский в войсках особого назначения. Следуя за уходящим на запад фронтом, особыты очищали освобожденные территории от гитлеровских недобитков и пособников оккупантов. После окончания войны он выкорчевывал бандеровскую нечисть в Западной Украине. Кем служил – об этом говорит нагрудный знак «Отличный пулеметчик». Как служил – об этом свидетельствуют орден Красной Звезды и нагрудный знак «Гвардия». На левой стороне пиджака теснятся юбилейные медали.

Годы берут свое – без посторонней помощи 88-летнему фронтовику уже никак не обойтись. Поэтому и не смог он собственной персоной прибыть 20 февраля в администрацию Рыбинского района, чтобы принять поздравления от главы Александра Китаева и получить из его рук долгожданное «Свидетельство на получение единовременной денежной выплаты на строительство или приобретение жилого помещения». Согласно этому документу на заблокированный счет ветерана в отделении

Сбербанка России в Рыбинске из департамента строительства Ярославской области поступят безналичные денежные средства в размере 1 млн. 216 тысяч 800 рублей.

Сергей Михайлович намерен приобрести 2-комнатную квартиру в селе Сретенье, чтобы быть ближе к сыну Александру, в квартире которого он сейчас проживает. Его-то дом-вековуха совсем пришел в негодность. За фронтовика похлопотали глава Волжского сельского поселения Геннадий Черепенин, председатель Совета ветеранов Волжского сельского поселения Зинаида Хомякова, руководитель МУП «Стройзаказчик» Юрий Бахвалов, чтобы он был признан нуждающимся в улучшении жилищных условий и поставлен на учет в администрации сельского поселения. Большую помощь семье ветерана оказывают социальные работники Людмила Новикова и Антонина Молчанова.

Выполнение социально значимой для ветеранов войны программы на муниципальном уровне курирует заместитель начальника отдела строительства и инвестиций управления недвижимости администрации Рыбинского муниципального района Ирина Гуляева. Она-то и выполнила приятное поручение – съездила в Сретенье к Сергею Коробовскому, чтобы лично поздравить его с получением свидетельства, гарантирующего право на достойную жизнь в благоустроенном жилье.

Но сначала была торжественная церемония вручения документов для восьми ветеранов войны: **Коробовского Сергея Михайловича, Алексеевой Антонины Николаевны, Барановой Валентины Семеновны, Булаковой Софии Ивановны, Дроздовой Валентины Семеновны, Мокиной Любови Николаевны, Тимофеевой Зои Захаровны, Смирновой Тамары Александровны.** В ней приняли участие их взрослые дети и внуки. Добрые пожелания им высказали при



вручении жилищных сертификатов глава Рыбинского района Александр Китаев и первый заместитель главы районной администрации Татьяна Смирнова.

На сегодняшний день в Рыбинском районе в рамках выполнения Указа Президента РФ от 07.05.2008 №714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941–1945 годов» получили благоустроенное жилье 132 ветерана войны, которые были признаны нуждающимися в жилых помещениях и были поставлены на учет в администрациях сельских поселений. Осталось обеспечить жилищными сертификатами двух ветеранов войны.

Александр СЫСОЕВ